
 
Thornbridge je možno považovat za jeden z prvních a v současnosti také 
nejdůležitějších skutečně řemeslných anglických pivovarů. 
 
V roce 2005 koupil obchodník Jim Harrison zchátralý statek v městečku 
Bakewell, z něhož v průběhu krátké doby vybudoval perfektně fungující 
pivovar, jehož základním záměrem bylo vyrábět piva podle tradičních 
receptů, ovšem inovativně, s použitím široké palety chmelů a sladů. 
 
Společně s Harrisonem se na výrobě prvních piv podíleli dva sládci: Ital 
Stefano Cossi a Brit Martin Dickie. V roce 2007 se k nim připojil další 
sládek, Kelly Ryan z Nového Zélandu. Martin Dickie ovšem Thornbridge 
opustil a založil si svůj vlastní pivovar, skotský Brewdog. Někteří 
konzumenti dokonce tvrdí, že některá piva Thornbridge a Brewdog jsou 
si dost podobná dodnes. 
 
Za úspěšným startem pivovaru stojí především pivo Jaipur, které bylo 
poprvé vyrobeno v roce 2005. Toto úžasně chmelové IPA, inspirované 
spíše americkým stylem, bylo pojmenované po indickém městě známém 
pro své růžové zdi (odtud pochází také růžová barva na prvních 
etiketách).  
 
V září 2009 byl pivovar rozdělen na dvě části. Byl otevřen nový provoz se 
špičkovým vybavením, který ukazuje schopnosti inovovat s pomocí 
technologie. Původní Thornbridge Hall se tak mohl soustředit na 
tradičnější postupy, experimentování s nimi a na zrání piva v sudech. V 
této původní části pivovaru Thornbridge Hall se dnes vyrábí vynikající 
speciály a sezónní piva. 
 
Thornbridge od svého založení získal více než 350 cen z celého světa. 
Záplavu ocenění získalo pivo Jaipur IPA. Dalším často oceňovaným pivem 
je "Wild Raven" - toto pivo získalo dva roky po sobě zlatou medaili jako 
nejlepší černá IPA na světě (World Beer Awards 2012 a 2013). Výčet 
všech získaných cen je dostupný na webu Thornbridge. 
 
Piva Thornbridge jsou mohutná, plná a kreativní, navíc pak piva stylu IPA 
jsou dost podobná chuťově mohutnému, ovocem, sladem a chmelem 
nabitému americkému IPA stylu. Desetileté výročí založení pivovaru 
oslavil Thornbridge v roce 2015 vytvořením piva Jaipur X, což je 
mohutnější a silnější (ABV 10 %) verze mnohokrát oceněného piva Jaipur 
IPA. Všechna piva Thornbridge jsou vyráběna podle původního motta 
pivovaru "NIKDY NE OBYČEJNÉ". 
 
Thornbridge v roce 2015 vyprodukoval 27 tisíc hektolitrů piva, z nichž 
téměř 40 % bylo exportováno do více než třiceti zemí světa. 


